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1. Ardigik 5 sayma sayisinin ¢arpimi agagidakilerden han-

gisine daima tam bolinmez?

A) 6 B) 8 Qo9 D) 10 E) 12
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Yukarida bir tiyatro salonunun sahnesi, 6niindeki kol-
tuklar ve koltuk numaralari verilmistir.
Bu salonda son siradaki koltuk numaralari toplami 855

ise bu salonda 6nden arkaya kag sira koltuk vardir?
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3. lkisi de asal olan kag tane ardigik tam say1 ikilisi var-
dir?
A0 B) 1 02 D)3 E) 5
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4. Ug basamakl tiim sayilarin yazili oldugu kartlarin 10
ile bolluinenlerin Ustline carpl igareti atiliyor. Daha son-
ra carp! atilmig kartlardan lizerinde yazan numaranin
15 ile bolunebilenlerindeki carpilar yuvarlak igine alini-
yor.

Kartlarin kag tanesinde carpl igareti yuvarlak icinde de-

gildir?
A) 54 B) 60 O 75 D) 84 E) 90
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5. 1den 20 ye kadar sayilarin bir tanesinin arasina cikart-
ma isareti digerlerinin arasina toplama isareti konul-
dugunda sonug 194 cikiyor.

Hangi sayinin 6niinde ¢ikartma isareti konulmustur?

A) 8 B) 10 012 D) 14 E) 16
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6. a<b<c<d

6(b—a)=3.(c—a):2.(d—a)

a+c=12

d-b=3

Yukarida verilenlere gére d kactir?

3 21 27
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7. 10 evli ciftin oldugu bir topluluga katilan bir kisi her
bir kadinin hangi erkek ile evli oldugunu tahmin etme-
ye caliglyor.

En az kag tahmin yaparsa tiim kadinlarin hangi erkek-

lerle evli oldugunu kesinlikle bulur?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 66 E) 78
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8. 1. satir 1+2+3
2. satir 4+5+6+7+8
3. satir 9+10+11+12+13+14 +15

Her satirda belirli bir kurala gore yazilan sayilarin
toplami verilmigtir. Buna gore 10. satira yazilacak

olan sayilarin toplami kactir?

A) 1320
D) 2310

B) 2000 C) 2210

E) 2480
R0

=

Daha fazla test ve konu anlatimi igin =) matematikchi.net

C c B B

A C A D



